

РЕСПУБЛИКА КРЫМ СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

45 сессия II созыва

РЕШЕНИЕ

24.08.2021 г.

г. Симферополь

№ 501

О даче согласия на передачу муниципального имущества муниципального образования Симферопольский район Республики Крым, закрепленного за муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Гвардейская школа — гимназия № 2» Симферопольского района Республики Крым, в безвозмездное пользование ИП Побежук С.В.

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 части 3.2 статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Порядком предоставления в безвозмездное пользование муниципального имущества муниципального образования Симферопольский район Республики Крым, утвержденным решением 26 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым I созыва от 13.11.2015 № 386, рассмотрев ходатайство директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гвардейская школагимназия № 2» Симферопольского района Республики Крым от 18.08.2021 № 742, районный совет решил:

1. Согласовать передачу в безвозмездное пользование муниципального недвижимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования Симферопольский район Республики Крым и закрепленного на оперативного управления за муниципальным общеобразовательным учреждениям «Гвардейская школа-гимназия № 2» района Республики Симферопольского Крым, Индивидуальному предпринимателю Побежук С.В., а именно: помещение пищеблока общей площадью 115,8 м², расположенное на первом этаже по адресу: Республика Крым, Симферопольский район, пгт. Гвардейское, ул. Острякова, 1А, для организации питания учащихся с 01.09.2021 по 31.12.2021.

- 2. Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Гвардейская школа-гимназия № 2» Симферопольского района Республики Крым после заключения договора безвозмездного пользования направить заверенную копию договора безвозмездного пользования с неотъемлемым приложением к нему в адрес администрации Симферопольского района Республики Крым.
- 3. Управлению по обеспечению деятельности Симферопольского районного совета (С.К. Драница) настоящее решение обнародовать на информационном стенде администрации Симферопольского района (первый этаж административного здания Симферопольского районного совета, расположенного по адресу: г. Симферополь, ул. Павленко, 1), разместить на официальном Портале Правительства Республики Крым, на странице Симферопольского района http://simfmo.rk.gov.ru.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.
- 5. Контроль за выполнением данного решения возложить на председателя постоянной комиссии по имущественным и земельным отношениям, природопользования, по аграрным вопросам и экологии (Вайсбейн В.Ю.)

Председатель Симферопольского районного совета

Г.Ю. Шабанова